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Informace obecního úřadu
1. OZ schvaluje Strategii rozvoje regionu Posázaví na období let 2007-2013 

včetně  strategických plánů Leader. Zároveň potvrzuje, že správní území 
obce je součástí regionu Posázaví (Mikroregion Želivka). OZ pověřuje 
starostu podpisem schvalovacího protokolu.             

2. OZ souhlasí se zrušením Zájmového sdružení obcí BENE – BUS. OZ 
souhlasí se založením Dobrovolného svazku obcí BENE – BUS podle zák.
č. 128 /2000 Sb. o obcích jako nástupnické organizace zrušeného sdružení.              

3. OZ souhlasí se zvýšením příspěvku na ostatní dopravní obslužnost za jed-
noho obyvatele z 90,- Kč na 100,- Kč a u příspěvku na činnost sdružení 
z 0,50,- Kč na 1,- Kč s platností od 1.7. 2007.                                 

4. OZ schvaluje založení Občanského – Osadního výboru v Jeníkově. Výbor 
bude pracovat ve složení: Hájek Milan, Hájek František, Holba Vladimír, 
Jaroš Antonín, Kozel Miroslav, Novák Josef, Průša Ladislav, Průša  Josef, 
Tulach Ladislav, Urbánek František.

5. OZ vzalo na vědomí žádost Firmy KERO o prominutí nájmu v budově 
č.p. 65 Čechtice. OZ souhlasí s dočasným snížením nájemného pro firmu
KERO na polovinu předcházejícího nájemného po dobu šesti měsíců.

6.      OZ vzalo na vědomí, že 23.3. 2007 proběhla na Stavebním úřadě v Čechticích 
kontrola Krajského úřadu. Nebyly zjištěny žádné závady.

7.     OZ vzalo na vědomí, že proběhlo další výběrové řízení na WIFI pro Želivku 
z důvodu odvolání firmy, která při minulém výběrovém řízení nebyla
úspěšná.

Pořadatelé T.O. Daisy Town 
Kontakt: Olda Šlambora, Blanická 125, Čechtice, tel. 737 115 863 
email: oldaslambora@centrum.cz
Majka Blažejová, Na Lázni 313, Čechtice, tel. 317 853 359, 
776 765 585, email: majka.blazejova@seznam.cz
Bližší informace budou v příštím čísle.

Čechtická luna
15. ročník dálkového  etapového pochodu  Čechtická luna se 

koná 1. - 3. června v době úplňku. Tentokráte se projdeme kolem 
Čechtic.

13.30 zahájení
13.35 předškolní hoši                   250 m     
13.40 předškolní dívky                 250 m     
13.45 nejmladší žákyně                250 m     
13.50 nejmladší žáci                     250 m    
14.00 nejmladší žákyně                500 m     
14.10 nejmladší žáci                     500 m    
14.20 mladší žákyně                     750 m    
14.30 mladší žáci                          750 m    
14.40 starší žákyně                    1 500 m   
14.50 starší žáci                         1 500 m   
15.00 dorostenky                       1 500 m  
15.10 dorostenci                        1 500 m   
15.20 ženy                                 1 500 m  
15.35 muži hl. závod                 6 000 m   
          muži – veteráni                6 000 m   
       Memoriál Petra Studničky  6 000 m    
       Muži – veteráni           1956 a starší

Upozornění: 
Závodí se podle pravidel lehké atletiky. 
Trati do 500 m jsou vedeny po loukách 
a ostatní tratě 750 až 6000 m vedou 
zčásti po asfaltu. V případě malé účasti 
v kategoriích staršího žactva, dorostu a 
žen mohou být jejich běhy sloučeny.

Memoriál obětí fašismu 
a memoriál 

Petra Studničky
v přespolním běhu  -  

Čechtice  úterý  8.5. 2007  
Časový pořad a délka trati
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MUZEUM PODBLANICKA

MUZEUM PODBLANICKA
zámek č.1, Vlašim 258 01

Telefon: 317 842 927, 317 843 480
E-mail: muzeum-vlasim@iol.cz

muzeumvlasim@iol.cz

Přehled akcí 
v Muzeu Podblanicka – zámek 

Vlašim v měsíci dubnu 2007

29. 3. – 22. 4. VÝSTAVA 
Romance z přírody - obrazy 
ing. Lubomír Hejzlar
vernisáž - 29. 3. v 17 hodin 

19. 4. - 19.00 hod. KONCERT
„Italské a španělské písně“
Jakub Pustina - zpěv
Richard Pohl - klavír 

22.4. Mezinárodní den pamá-
tek a sídel - vstup do Muzea Podbla-
nicka zdarma

26. 4. – 13. 5. VÝSTAVA  
Reprezentativní výběr prací žáků a 
studentů výtvarného oboru Základní 
umělecké školy ve Vlašimi 
vernisáž ve čtvrtek 26. 4. v 16 hodin  
Slovo k výstavě – Mgr. J. Dvořák
žáci dramatického oboru  ZUŠ Vlašim 
pod vedením Mgr. Miloše Povolného

Změna programu vyhrazena.

Na obecním úřadě si již 
můžete objednat kalendáře 
pro rok 2008, kde jsou 
otištěny pohlednice z našich 
obcí (cena 60,-Kč/ks.)

Opět kalendáře

Nakvasovické setkání - V sobotu 9. března se setkali občané z Na-
kvasovic, Dobříkovic, Zhoře a Palčic, aby spolu strávili příjemné odpoledne. 
Muži při této příležitosti předali ženám malou pozornost – kytičku. Je velice 
hezké, že se ještě lidé dokáží sejít a být pospolu. 

Chcete navštívit termální koupaliště Velký 
Meder na Slovensku o prodlouženém víken-
du?

V případě zájmu občanů se výlet uskuteční   
v červnu od 22. do 24.6. 2007

Thermal park Velký Meder (dříve Čalovo) je ideální místo pro léčení po-
hybového ústrojí. Krytý areál je otevřen 365 dní v roce. Léčí se zde one-
mocnění kloubů, páteře a svalstva. Termální prameny vyvěrají z hloubky cca 
1 500 m o teplotě 56 – 76,50C. Příznivě působí na kloubní poruchy, nemoci 
páteře, svalů a celkově příznivě působí na regeneraci organismu.

Případní zájemci se mohou přihlásit na Obecním úřadě v Čechticích.

Nabídka zájezdu

Jana Rozkošná, Smetanova 154, Čechtice      telefon: 605 179 965

Finanční poradenství
životní, investiční pojištění - pojištění dětí - úrazové pojištění - pen-
zijní fond - majetkové pojištění - povinné ručení - stavební spoření 
- hypotéky

Možnost výběru pojišťovny. Zpracování analýzy nabídky pojišťoven a 
poskytnutí rozboru stávajících pojistných smluv.
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OKÉNKO 
Policie České republiky
Syn matce vyhrožoval usmrcením

Šestadvacetiletý mladík několikrát vyhrožoval své matce a ostatním členům její 
rodiny usmrcením a újmou na zdraví.  Uvedeného jednání se dopustil v době od konce 
února do počátku března. Protože mladík byl stále agresivnější, u třiačtyřicetileté 
ženy  jeho chování vzbudilo důvodnou obavu, že výhružky myslí vážně a uskuteční 
je. K jejímu fyzickému napadení zatím sice nedošlo, ale v místě bydliště už poškodil 
nějaké  věci a zařízení.   Čechtičtí policisté mu ve zkráceném přípravném řízení 
sdělili podezření  ze spáchání trestného činu násilí proti skupině obyvatelů a proti 
jednotlivci. V případě odsouzení mu hrozí trest odnětí svobody až na jeden rok. 

Neplatiči benzínu odhaleni
Čechtičtí policisté objasnili čtyři případy odcizeného benzínu.  V srpnu loňského 

roku přijel na benzinku do Čechtic řidič osobního auta Škoda Felicia. Natankoval  
Natural 95 a ujel bez zaplacení. Policisté případ šetřili jako přestupek. V průběhu 
jeho prošetřování pak zjistili dvě osoby, které jsou z jeho spáchání podezřelé. Dále 
ještě vyšlo najevo, že mladíci z Vlašimska a Čechticka ve věku dvacet čtyři a dvacet 
dva let mají na svědomí další tři stejné případy.  V červenci loňského roku ujeli bez 
zaplacení na benzinách na Pelhřimovsku, a to v Čížkově a  v Obratani. V září pak 
tankovali „zdarma“ v Mladé Vožici na Táborsku. Poškozeným tak svým jednáním 
způsobili škodu za osm a půl tisíce korun.  Mladíci se ke spáchání uvedených případů 
přiznali. Policisté jim 6. března  ve zkráceném přípravném řízení sdělili podezření ze 
spáchání trestného činu krádeže.  Jsou stíháni na svobodě. 
                                                                                                nprap. Zuzana Stránská 

Zahrada v pokročilém jaru
Až toto číslo Čechtického zpravodaje dostanete do ruky, bude asi pozdě na do-

poručení na měsíc duben. Navíc za situace, kdy je průběh vegetace ve značném 
předstihu v porovnání s jinými lety. Lze předpokládat, že většina zahrádkářů má za-
seté běžné druhy jarních zelenin, prořezané ovocné stromy, respektive jádroviny a 
netrpělivě shání předpěstovanou sadbu zeleniny. Ale ani spěch není dobrou hnací 
silou. Všechno dění v přírodě má své zákonitosti a příroda si sama během roku vše 
urovná.

Na jaře po skončených výsadbách  bude  třeba věnovat pozornost zálivce a také 
plevelům, chorobám a škůdcům. Není možné zde uvádět všechny potíže, které se 
vyskytují, proto jen o některých závažnějších.

V tomto období bychom neměli zapomínat na řádné odplevelování a přihnojo-
vání výsadeb jahodníku některým z kombinovaných hnojiv typu NPK nebo speciál-
ním hnojivem FRAGARIN – přihnojování v jarním období alespoň 2x. Na plodech 
jahodníku se běžně vyskytuje plíseň šedá, která někdy zničí část úrody. Proti ní je 
účinné ošetření porostu na počátku květu přípravkem RONILAN a po týdnu zno-
vu přípravkem EUPAREN v předepsaných dávkách. Toto ošetření současně chrání 
porost proti bílé skvrnitosti listů jahodníku. Porosty jsou v naší oblasti napadány 
květopasem jahodníkovým, který nakusuje stopky poutat a ta se pak ulamují. Proti 
květopasu lze použít přípravky KARATE 5EC, ZOLONE EC, DECIS 2,5 EC, AC-
TELLIC. U ovocných stromů se lze rovněž setkat s určitými problémy. Je to pře-

devším červivost jablek, způsobená lar-
vami obaleče jabloňového. Proti němu 
můžeme použít stejné přípravky. Proti 
němu můžeme použít stejné příprav-
ky jako u předchozího škůdce. Vhodná 
doba k ošetření je asi dva týdny po od-
květu jabloní. Proti strupovitosti lze po-
užít asi 20 přípravků, zde nelze všechny 
uvést, alespoň tedy DITHANE M 45, 
NOVOZIR, POLYRAM, RUBIGAN, 
VENTUROL a další.

U švestek, zejména  pološvestek a 
rynglí se často stává, že stromy kvetou, 
ale neplodí. Je to způsobeno aktivní čin-
ností pilatky švestkové. Naklade  vajíčka 
do květů a vylíhlé larvičky vyžírají prá-
vě se tvořící plody po odkvětu. Ty pak 
opadávají. Proti tomuto škůdci je účin-
ný zásah v době odkvétání švestek. Lze 
použít přípravky Calypso, Reldan nebo 
Zolone. Při ošetření je nutné brát zře-
tel na včely, ošetřovat nejlépe navečer 
nebo v době, kdy je zataženo a chlad-
něji. Zřejmě už budou dokvétat narcisy. 
Po odkvětu už nepůsobí tak esteticky a 
mnozí  pěstitelé u nich ořezávají listy. Je 
jim pak divné, že v dalších  letech kve-
tou málo nebo vůbec. Není divu, když 
na bramborách odstraníme nať, také hlí-
zy přestanou narůstat. Stejně tak cibule 
narcisů potřebují narůst, načerpat dosta-
tek zásobních látek pro příští vegetační 
období. U narcisů je proto vhodné od-
stranit pouze odkvetlé květní stvoly, aby 
se netvořila semena. Rovněž u tulipánů 
je třeba ponechat listy až do doby počát-
ku jejich žloutnutí, odstranit semeníky 
a v době pořádku zasychání listů cibule 
vybrat a do podzimu uskladnit.

Vážným škůdcem narcisů je moucha 
narcisovka cibulová. V době, kdy listy 
narcisů začnou zasychat klade vajíčka 
k rostlinám. Vylíhlé larvičky se dostáva-
jí k cibuli, zavrtávají se do jejího středu 
a střed cibule vyžírají. Dílo zkázy doko-
ná následná hniloba. Narcisy v dalším 
roce nekvetou, listy mají hnědé špičky a 
cibule postupně hynou. Proto při výsad-
bě nakoupených cibulí prověřte, zda ne-
jsou napadeny. Cibule mezi prsty mírně  
zmáčknete a jestliže je některá měkká a 
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Školní okénkoŠkolní okénko
dá se promáčknout, nesázejte ji. Při je-
jím rozkrojení zjistíte hnilobný obsah a 
uvnitř soudečkovitou larvu velikosti asi  
1 cm. Tento škůdce je u nás značně roz-
šířen a napadá i některé jiné cibuloviny. 
Ošetření proti němu je vhodné provést 
po odkvětu narcisů přípravky Decis, Ka-
rate, Sumithion a dalšími.

Asi v polovině dubna je vhodná doba 
k výsadbě gladiol. Doporučuji výsadbu 
hlíz podle odrůd. O změně barev bylo 
psáno předloni.

Pokud pěstujete okurky nakladačky 
venku na políčku, často se provádí je-
jich předpěstování. Dobrých výsledků je 
možné dosáhnout i z přímého výsevu na 
záhon na počátku května, aby rostlinky 
začaly vzcházet po přechodu květno-
vých mrazíků. Při pěstování se i v na-
šich podmínkách osvědčily hruboostré 
partenokarpické odrůdy v F 1. Mají kvě-
ty převážně samičí a vytvářejí plody i 
bez opylení.

V posledních letech se rozšířilo pěs-
tování broskvoní i do našich vyšších 
poloh. Je však třeba volit takové odrů-
dy, které tyto podmínky snášejí (Red 
Haven, Harbinger, Martina, Sunhaven, 
Reliance). Je však pro ně třeba vybrat 
vhodné místo. Řez se u nich zásadně 
neprovádí v zimě nebo předjaří jako u 
jádrovin. V této době se u broskvoní ne-
tvoří hojívé pletivo, řezné rány se neza-
teplují a trpí klejotokem. Broskvoně se 
mají prořezávat v době květu nebo po 
sklizni plodů.

Podobně jako meruňky jsou citlivé 
na mrazíky v době květu. Květy je mož-
né před mrazem chránit zadešťováním, 
zateplováním koruny nebo zakuřová-
ním. Květy broskvoní jsou proti mrazu 
poněkud odolnější než květy meruněk.

Po dobrém odkvetení je nutná pro-
bírka plodů ve velikosti lískového oříšku 
tak, aby na 1 výhonu zůstaly nejvýše 3-4 
plody. Silně zredukujeme násadu plodů 
u nově vysazených stromků nebo plo-
dy odstraníme zcela. Malá připomínka 
– kulturní odrůdy broskvoní množíme 
pouze očkováním, roubování u broskvo-
ní prakticky nepřichází v úvahu.

STRANA 4

Samé jedničky a vyznamenání
První pololetí je úspěšně za námi, někteří šli domů s pěkným pocitem a byli na své 
výsledky opravdu hrdí, naopak některým se domů neodcházelo jen tak snadno. My 
bychom chtěli úspěšným poblahopřát.

Samé jedničky si odnesli:
2. třída: Děkanovská Tereza, Fialková Adéla, Follerová Kateřina, Hájková Monika, 
Horáková Denisa, Korbel Jan, Lohrová Barbora, Smítková Karolína, Starečková 
Tereza, Šanda Jakub, Štěpánková Barbora, Veselková Klára, Veselý Marek.
3. třída: Borek Adam, Dvořák Ondřej, Fialková Barbora, Kořínková Nikola, 
Nenáhlo Jiří, Paťha Vojtěch, Vesecký Lukáš.
4. třída: Černota Michal, Hanák Adam, Hejhalová Hana, Procházková Zuzana, 
Šanda Martin, Urbánková Michaela, Veselka Ondřej.

A doma se s vyznamenáním také pochlubili:
5. A: Děkanovská Aneta, Malina Ladislav, Martínková Veronika, Mojžíšová Micha-
ela, Nebřenský Jaroslav, Nováková Petra, Pražáková Petra, Růžková Kamila, Sed-
mík Igor, Vesecký Matyáš, Vlachová Štěpánka, Zeman Jakub.
5. B: Čechová Stanislava, Kletečková Michaela, Lebeda Filip, Marešová Kateřina, 
Ptáčková Michaela, Svoboda Zdeněk, Vítová Lenka.
6. třída: Filipová Iveta, Kapek Štěpán, Lučan Ondřej, Mazaná Lenka, Růžková 
Dagmar, Turková Kateřina, Vošická Monika.
7. třída: Holejšovská Ludmila, Procházka Tomáš, Proschek Tomáš, Slunečko Jakub, 
Toula Patrik, Vilimovská Magda.
8. třída: Čech Zdeněk, Kosová Kateřina, Macháčková Lenka, Malinová Martina, 
Mojžíš Marek, Novotná Alžběta,Smítková Pavlína, Šindelář Jiří, Vopěnková Eliška.
9. třída: Blažková Petra, Kamarýtová Irena, Košťálová Lucie, Matiko Erika, Ptáč-
ková Veronika, Šindelářová Kristýna, Urbánková Martina.

Pochvalu ředitelky školy získaly:
Peroutková Štěpánka, Matiko Erika, Košťálová Lucie, Blažková Petra, Šindelářová 
Kristýna, Ptáčková Veronika, Kamarýtová Irena. 

Poděkování a pochvalu si určitě zaslouží: Kristýna Laloučková, Martina 
Bartošová, Jakub Slunečko, Veronika Martínková, Barbora Martínková, Jiří 
Holejšovský, Martin Filip, Kateřina Follerová, Monika Hájková, Zdeněk Kubík, 
Lukáš Kubík, Vojtěch Paťha, Jan Korbel, Andrea Korbelová, Michaela Oulická, 
Tomáš Oulický, Václav Kehar, Kateřina Keharová, Jan Vít, Lenka Vítová, Kamila 
Růžková, Martin Veselý, Magda Vilimovská, Martina Malinová, Ladislav Malina, 
Tomáš Marhan, Michaela Mojžíšová, Štěpánka Vlachová, Michaela Ptáčková, 
Kateřina Kosová, Miloš Kos, Jiří Kozel, Tereza Veselá, Vendula Vlachová, Veronika 
Kuklíková, Alžběta Novotná.                                     (Irena Kamarýtová, 9. třída)

Poděkování dětem základní školy od Farní charity ve Vlašimi
Česká katolická charita letos opět organizovala Tříkrálovou sbírku určenou na 
sociální a charitativní pomoc lidem u nás i v cizině. Sbírka se uskutečnila ve Vlašimi 
a okolí. Za pomoci dětí a studentů se vykoledovalo 295 369 Kč. A kdo se zúčastnil 
z naší školy?

ŠKOLA
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ŠKOLA STRANA 5

Matematická olympiáda
Někteří žáci od páté do deváté třídy se zúčastnili, nebo zúčastní matematické olympiády. Naše škola 
zatím zná výsledky páté a deváté třídy. Z páté třídy si nejlépe vedla Stanislava Čechová, která se 
umístila na 9. místě, dále Jaroslav Nebřenský, Igor Sedmík a Lenka Vítová. Z deváté třídy soutěžily Irena Kamarýtová 
a Veronika Ptáčková. Všem děkujeme a gratulujeme.                                                            (Štěpánka Peroutková, 9. 

Pomozte dětem z FOD Klokánek
Na světě je plno dětí, které mají maminku i tatínka a jsou šťastné. Naopak jsou tu i děti, které rodiče 
nemají a i přesto jsou také veselé. My se snažíme pomáhat, posíláme jim věci, které nenosíme, hračky, 
s kterými si už nehrajeme. Ale není nás tolik, aby každý malý človíček měl to, co my jsme měli.  
A proto vás za všechny prosíme: POMOZTE NÁM I VY!!! Je přece krásné koukat se do těch malých dětských 
tvářiček, ve kterých se zračí štěstí. Své dary můžete nosit do vestibulu školy, každého tím jistě potěšíte.

(Irena Kamarýtová, 9. třída)

Zápis prvňáčků
Dne 23.1. 2007 se uskutečnil zápis budoucích prvňáčků. Děti prokazovaly znalosti mnoha věcí geometrické tvary, 
zavazování tkaniček, číslice, ale také házení míčku… Pomáhala děvčata ze sedmé třídy S. Tomanová, T. Jančová, ze 
druhé třídy T. Děkanovská a z páté  A. Děkanovská v maskách klaunů. Všem moc děkujeme. 

(Štěpánka Peroutková, 9. třída)

Testování CERMAT
Ve čtvrtek 1.2. 2007 čekalo naše deváťáky testování CERMAT. Tento test psaly všechny deváté třídy v ČR a to ve 
třech okruzích: ČJ, M, všeobecné studijní předpoklady. Na závěr vyplnily i žákovský dotazník. Do školy přijdou 
výsledky, jak dopadly v okrese, kraji, ale i ČR. Pro některé to budou výsledky důležité, jelikož je budou přikládat 
k přihlášce na SŠ.                                                                                                                     (Veronika Ptáčková, 9. třída)

Soutěž v německém jazyce
Ve středu 14.2. 2007 se sourozenci Jakub (7. třída) a Vladislav (9. třída) Slunečkovi zúčastnili okresní soutěže v kon-
verzaci německého jazyka na Obchodní akademii ve Vlašimi. Jakub se umístil na 1. místě a Vláďa na 3. místě. Oba 
soutěžili za svou kategorii. Gratulujeme jim a děkujeme za účast.                                        (Štěpánka Peroutková, 9. třída)

Soutěž v anglickém jazyce
Ve středu 14.2. 2007 proběhlo školní kolo soutěže v anglickém jazyce. Bylo rozděleno na dvě kategorie. V první 
kategorii zvítězil Tomáš Procházka (7. třída) a v druhé Štěpánka Peroutková (9. třída), která se zúčastnila i okresního 
kola dne 20.2. 2007 v Benešově. Gratulujeme vítězům a všem děkujeme za účast. 

(Irena Kamarýtová, Štěpánka Peroutková, 9. třída)
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Paragraf 11/55
Soutěž Paragraf 11/55 se konala v tělocvičně ZŠ Čechtice 9. 3. 2007. Sešel se zde celý druhý stupeň naší školy. Soutěže se 
zúčastnilo šest družstev, každé družstvo mělo svoji barvu. Ti, kteří se nedostali mezi soutěžící, mohli celé páteční dopoledne, kdy 
se soutěž konala, fandit. Soutěž se pořádala proto, aby se žáci seznámili s důležitými zákony. Celé to zorganizovala paní učitelka 
V. Svobodová. Projekt obsluhoval pan učitel Burda a jeho pomocníkem byl Filip Bašta. Matyáš Vesecký a Jakub Zeman se starali 
o zvuk a soutěž uváděly Veronika Ptáčková a Petra Blažková. Myslím, že se soutěž všem velice líbila. Vítězné družstvo z 8. třídy 
(A. Novotná, K. Kosová, L. Macháčková, E. Vopěnková, M. Mojžíš) nás bude reprezentovat v oblastním kole v Benešově 27. 3. 
2007.                                        � (Barbora Tulachová, 6. třída)

Planetárium a horolezecká stěna Mamut – výlet osmé a deváté třídy 
Dne 7. 3. 2007 se vydala osmá a devátá třída do Prahy, kde je čekal program „Sedm divů světa“ v PLANETÁRIU v Pra-
ze. Setkali jsme se tam i se školou z Prahy, která dělala velký rozruch. Tím nám znepříjemnila celé dopoledne. Poté jsme 
se přesunuli do lezeckého centra, na které se všichni velmi těšili. Horolezeckástěna byla pro všechny přímo jako stvořená  
a vyčerpali jsme zde téměř všechny své síly. Všichni dokázali vylézt do výšky osmi  metrů, kde je samozřejmě jistili lanem. Pří-
jemní lidé, kteří zde pracovali, nám dali nakonec slevu, a tak jsme se vraceli spokojeně domů :-). Rádi si tento výlet zopakujeme.                                                                                         
                                   � (Alžběta Novotná, 8. třída) 

Byli jsme na horách
V únoru se již tradičně rozloučili někteří žáci 7., 8. a 9. třídy se školou. Odjeli v neděli 18. února na lyžařský výcvikový kurz 
do Podkrkonoší. I nadále škola zůstala věrná místu, a tak se žáci ubytovali v penzionu Duha. Nejdříve jsme se strachovali, jestli 
vůbec bude sníh, ale při příjezdu jsme se zaradovali. Viděli jsme, že se na sjezdovce lyžuje. Strávili jsme zde krásných sedm dní 
plných zábavy a lyžování. Pro nelyžaře to byl určitě ohromný pokrok a lyžaři si zlepšili svou jízdu. Nakonec se žáci se smutkem 
v očích rozloučili s pracovníky penzionu a HURÁ DOMŮ!!! Některým už se možná stýskalo.Těší se na další rok, kdy se v lednu 
2008 na st� (Jakub Slunečko, 7. třída)

S divadelním klubem v Praze
Ve středu 21. února měli příznivci DIVADELNÍHO KLUBU možnost navštívit nově zrekonstruované Hudební divadlo Karlín 
v Praze. Tentokrát jsme se mohli těšit na známý muzikál Noc na Karlštejně. Do Prahy jsme dorazili o něco dříve, tak jsme 
volný čas využili k procházce. V 11 hodin jsme už netrpělivě očekávali začátek představení. Všichni si jistě připomněli známé 
písně, které se staly velkými hity. V hlavních rolích se nám představili zpěvačka Monika Absolonová nebo herec Václav Vydra. 
Divadelní podoba muzikálu nás nezklamala a všichni jsme si odnesli nový zážitek. 

(Kristýna Šindelářová, 9. třída)

ŠKOLA STRANA 6
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Zlatnice
snubní prsteny

zakázková výroba
opravy

Jana Míková
Mobil: 603 449 474

dílna: Jeníkov 2
nemám pevnou  ani 

omezenou
provozní dobu, můžete 

i večery,
SO+NE, před návštěvou 

raději volejte.
Na požádání přijedu

Rekondiční a regenerační 
centrum  IDEÁL

Odborné masáže:        Ceník:
Částečné                       150,- Kč
Poloviční                      200,- Kč
Celkové                        350,- Kč

Provozní doba: 
Po – Pá  17 - 20 hodin
So, Ne   10 - 14 hodin

Objednat:  
mob. i SMS  775 916 072       
                             317 856 891

Nová provozovna:  ul. V Hradu, 
Čechtice 123 - Jan Vošický 

STRANA 7

Firma K+S Vilice u Mladé Vožice
Prodej uhlí a písků
nabízíme: 
- kvalitní čerstvé ledvické uhlí 
- tříděné uhlí - kostka, ořech 
- skládání dopravníkem až do sklepa 
- suché uhlí skladované pod plachtou

Při odběru paliva nad 20q dovoz zdarma až k Vám! Dále nabízíme 
prodej tříděných písků – říční, kopaný
J a r n í  s l e v y                                       tel: 737 469 002, 603 916 807

PNEUSERVIS
• Přezouvání - vyvažování  

opravy defektů
• Prodej pneu BARUM, CON

TINENTAL,SEMPERIT,UNI
ROYAL, GoodYear, Michelin, 
Kleber, Bridgestone, Pirreli, atd.

• Prodej disků 
ocelové a hliníkové 
AEZ,DOTZ,ENZO,DEZENT

Akce: sleva na letní 
pneu 30%

Platí  pro osobní pneu Barum, 
Continental, Unioral, Semperit 

při odběru 4 kusů.

LPP Technik s.r.o.
mobil: 602 180 488

Petr Smítka - 777 180 488
Smetanova 193

email:lpp@centrum.cz
257 65 Čechtice
www.lpp.wz.cz

Vodné, stočné
Od 23.4. do 11.5. si mohou občané na 
obecním úřadě zaplatit 1. zálohu na 
vodné a stočné na rok 2007.

Prodej zahradní, komunální a zemědělské techniky
(sekačky, traktory, křovinořezy, mulčovače, rotavátory a další)
Záruční a pozáruční servis zahradní techniky
Prodej náhradních dílů  a příslušenství
JARNÍ SLEVY NA ZAHRADNÍ TECHNIKU

Zahradní technika

LPP Technik s.r.o.
Petr Smítka
Smetanova 193, 257 65 Čechtice
email:lpp@centrum.cz
www.lpp.wz.cz 

Sbor dobrovolných hasičů v Čech-
ticích v sobotu 5. května 2007 provede 
po obci sběr železí. Prosí proto občany, 
aby nepotřebné železí, kterého se chtějí 
zbavit, připravili před svá obydlí. Dě-
kuje SDH Čechtice.

Dále Vás chceme informovat o tom, 
že čechtický SDH má své internetové 
stránky, které si kdykoli můžete pro-
hlédnout na: 

www.sdhcechtice.wz.cz

Sběr železí

INFORMACE
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Společenská rubrika za rok 2006: stav obyvatelstva k 1.1. 2007

1.1.2007 Dospělí Děti Celkem

Černičí 36 9 45

Čechtice 782 149 931

Dobříkovice 17 4 21

Jeníkov 84 15 99

Krčmy 4 - 4

M. Paseka 33 5 38

Nakvasovice 48 7 55

Otročice 88 19 107

Palčice 2 - 2

Zhoř 8 - 8

N. Práchňany 22 1 23

St. Práchňany 28 1 29

Sudislavice 5 1 6

R. Lhotice 19 1 20

Celkem 1 176 212 1388

V našem matričním obvodě bylo uzavřeno celkem 14 sňatků, z toho 6 sňatků bylo 
uzavřeno v obřadní síni obecního úřadu, 5 na jiném vhodném místě a 3 sňatky byly 
uzavřeny církví římskokatolickou. Rozloučili jsme se celkem s 20 občany.

blahopřejeme občanům, kteří se v mě-
síci dubnu dožívají 80-ti a více let:
Jindřich Zeman                Čechtice
Milada Šindelářová          Čechtice
Josef Benedykt                 Čechtice
Marie Kolandová             St. Práchňany 
Bohumila Kozáková        Otročice
Miloslav Kochánek          Čechtice

Společenská  rubrika  

Setkání důchodců 
Setkání důchodců se vyjímečně v mě-

síci dubnu uskuteční 23.4. 2007 od 14.00 
hodin v hasičském domě v Čechticích.

Poděkování
Děkuji touto cestou všem, 
kteří se přišli rozloučit s pa-
ní Jiřinou Žemličkovou na 
její poslední cestě.            

manžel s rodinou

V dubnu si připomněli  rad-
ní  Obce Čechtice desáté výročí 
úmrtí bývalého člena rady pana 
Petra Korby, který byl nejen 
dobrým radním, ale i výborným 
kamarádem.

U P O Z O R N Ě N Í
ČEZ a.s. sděluje odběratelům a 

novým zákazníkům, že veškeré věci 
týkající se předpisu, zvýšení záloh, 
změny sazby, zvýšení příkonu, vyjá-
dření k PD a podobně můžete vyřídit 
ve Vlašimi, v ulici Lidická 301 (Varša-
van v přízemí), kde sídlí smluvní part-
ner ČEZ.

Provozní doba:
PO  8.00 -  12.00    13.00 – 17.00
ÚT  8.00 – 12.00
ST  8.00  – 12.00    13.00 – 17.00
ČT  8.00 -  12.00

Vzpomínka


